Disefio de un Amplificador

Obijetivos.

Disefiar un amplificador de pequefa sefial con la estructura que se muestra a
continuacion.
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El generador de sefial esta modelado como una fuente de tension Ve.
La fuente de alimentacion para el circuito debe proporcionar 10 V
Datos (Q2=Q3, beta=145,Vbe,,=0.7V).

( M1 vt=1.26V,beta=1.35A/V?,rds=300kQ)

Realizacion del Diseio.

El circuito debe cumplir las siguientes restricciones:
Punto de Operacion de M1: 1d=0.5mA, Vds=4.2V
Ganancia de pequeiia sefial=|Av|=|Vs/Ve|=10.
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CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70
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Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
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